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полісахаридів у сировині, отриманий у результаті дослідження, корелюється з даними 
літератури, наприклад слані цетрарії істландськоі містять до 44% полісахаридів. Показник 
набухання для всіх досліджуваних зразків сировини виявився більшим за 4,5, що свідчить про 
достатньо високий вміст полісахаридів у сировині. Найбільшим показник набухання виявився 
у трьох зразків, найменшим у ксанторії настінної.  

Висновки. Проведені дослідження свідчать про достатньо високий вміст полісахаридів у 
сланях найбільш широко поширених в лісах України лишайників і вказує на перспективність 
подальших фітохімічних досліджень цих видів сировини, для розширення сировинної бази 
лікарської рослинної сировини з імовірними відхаркувальними протизапальними 
властивостями. 

 

НАВЧАЛЬНИЙ ПРОЦЕС З ВИКОРИСТАННЯМ ІНТЕРАКТИВНИХ МЕТОДІВ 
НАВЧАННЯ ДЛЯ РЕАЛІЗАЦІЇ КОМПЕТЕНТНІСНОГО ПІДХОДУ 

Рудько Н. П.1, Іванченко Д. Г.2, Крісанова Н. В.3 
1,2,3Запорізький державний медичний університет (м. Запоріжжя) 

rudko.n.p@zsmu.edu.ua1,2,3 
 
Інновації є життєво необхідними у всіх сферах нашого життя, у тому числі в медицині, 

фармації, економіці, а міжнародні події останнього часу лише підкреслюють і посилюють їхню 
необхідність, що дозволить з найменшими витратами вийти з кризи. Грамотно вирішувати 
проблеми, що виникають, бачити перспективи і знаходити шляхи їх реалізації має нове 
покоління фахівців, яких навчили мислити стратегічно, шукати вирішення проблем 
нестандартними шляхами, йти на виправдані ризики. Завдання підготовки високого рівня 
кадрів вимагає від системи освіти інноваційного підходу. Інтенсифікація самостійної, а також 
науково-дослідницької діяльності студентів має, на думку авторів, сприяти цьому процесу. 

Відповідно до державних освітніх стандартів навчальний процес має передбачати 
реалізацію компетентнісного підходу. Його реалізація передбачає широке використання у 
навчальному процесі активних та інтерактивних форм: практичних занять у діалоговому 
режимі, дискусій, комп'ютерних симуляцій, ділових та рольових ігор, розбір конкретних 
клінічних ситуацій, групових дискусій тощо з метою формування та розвитку професійних 
навичок студентів. Для досягнення цілей заняття викладач розробляє план заняття, 
інтерактивні вправи та завдання, під час виконання яких студент вивчає матеріал. Мета 
інтерактивного навчання полягає у створенні комфортних умов навчання, за яких студент чи 
слухач відчуває свою успішність, свою інтелектуальну спроможність, що робить 
продуктивним сам процес навчання, дає знання та навички, а також створює базу для роботи з 
вирішення проблем після закінчення навчання у ЗВО. 

Основними завданнями інтерактивних форм навчання є: пробудження у студентів 
інтересу до предмету, що вивчається; ефективне засвоєння навчального матеріалу; 
самостійний пошук шляхів та варіантів вирішення поставленого навчального завдання; 
встановлення взаємодії між студентами, уміння працювати в команді, виявляти терпимість до 
будь-якої точки зору, поважати право кожного на свободу слова, формування у студентів 
особистої думки та вміння її пояснювати; формування життєвих та професійних навичок; 
вихід до рівня усвідомленої компетентності. Для реалізації компетентнісного підходу можуть 
бути використані різні інтерактивні форми: круглий стіл (дискусія, дебати); мозкова атака 
(брейнсторм); ділові та рольові ігри; сase-study (аналіз конкретних ситуацій, ситуаційний 
аналіз); майстер клас та ін. При розробці інтерактивного заняття доцільно враховувати певні 
принципи роботи: практичне заняття − не лекція, а сумісна робота усіх учасників; кожен 
учасник має право на власну думку щодо будь-якого питання; немає місця прямій критиці 
особистості (критиці підлягає лише ідея); сказане на занятті – не посібник до дії, а інформація 
до роздумів.  
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Навчальний процес з використанням інтерактивних методів навчання організується з 
урахуванням включеності до процесу пізнання всіх студентів групи без винятку. Спільна 
діяльність означає, що кожен робить свій особливий індивідуальний внесок, у процесі 
навчання йде обмін знаннями, ідеями, способами діяльності. Для сучасного викладача 
недостатньо бути компетентним у сфері своєї спеціальності та передавати відповідні знання 
студентам. За допомогою активного залучення до навчального процесу студенти легше 
розуміють та запам'ятовують матеріал, який вони вивчають.  

Тому впровадження інтерактивних форм навчання є одним із найважливіших напрямів 
удосконалення підготовки студентів сучасних закладів вищої медичної освіти. Виходячи з 
цього, основні методичні інновації пов'язані сьогодні із застосуванням саме інтерактивних 
методів навчання. Застосування та підготовка студентів до тієї чи іншої інтерактивної форми 
навчання для вивчення конкретної дисципліни чи теми заняття мають бути відображені у 
робочій програмі дисципліни та у методичних рекомендаціях щодо підготовки до заняття в 
інтерактивній формі. 

 
ФІЗИКО-ХІМІЧНІ ВЛАСТИВОСТІ НОВИХ ФУРАНПОХІДНИХ 1,2,4-ТРИАЗОЛУ  

Рхаімі Абделлах1, Парченко В.В.2 
1,2Запорізький державний медичний університет (м.Запоріжжя) 

parchenko@ukr.net1,2 
 

Сучасна фармацевтична наука має значні наукові знання, які допомагають при 
впровадженні нових біологічно активних сполук. Синтетичний потенціал гетероциклічних 
сполук дуже великий, він надає можливість ученим постійно займатись пошуком нових 
перспективних молекул, які володіють рядом унікальних властивостей. Привертає особливої 
уваги гетероциклічна система 1,2,4-триазолу. На сьогодні існує багато методів хімічної 
модифікації цієї гетероциклічної системи шляхом введення до неї різних фармакофорних 
замісників. 

З нашої точки зору, науковий інтерес представляє поєднання 1,2,4-триазолу,  
фурану та інших різних ароматичних замісників. Метою наших досліджень є вивчення  
фізико-хімічних властивостей нових 2-((5-фуран-2-іл)-4R1-1,2,4-триазол-3-іл)тіо-1-(4-
метоксифеніл)етил R2-бензоатів (мал. 1).  

 

O N

NN

S

R1

H2
C C

O

H

C

O

OCH3

R2

 
Мал. 1 Ряд 2-((5-фуран-2-іл)-4R1-1,2,4-триазол-3-іл)тіо-1-(4-метоксифеніл)етил R2-бензоатів 

 
Використовуючи загальновідомі методи синтезу, нами отримано десять нових сполук, 

фізико-хімічні властивості яких досліджено за допомогою сучасних методів аналізу, а їх 
індивідуальність – хроматографічно. 
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